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ACTA NÚMERO 52 

 
Presenças: José Eduardo Martins (PSD), Telmo Correia (CDS-PP), Duarte Cordeiro (PS), Eurídice 
Pereira (PS), Glória Araújo (PS), Hortense Martins (PS), João Galamba (PS), José Ribeiro (PS), 
Odete João (PS), Teresa Venda (PS), Afonso Candal (PS), Miguel Freitas (PS), António Almeida 
Henriques (PSD), Celeste Amaro (PSD), Emídio Guerreiro (PSD), Nuno Encarnação (PSD), Nuno 
Reis (PSD), Pedro Saraiva (PSD), Pedro Filipe Soares (BE) e Agostinho Lopes (PCP).  
 
Faltas: António José Seguro (PS), Jorge Seguro Sanches (PS), Carlos São Martinho (PSD) e 
Heloísa Apolónia (PEV). 
 
Ausências em trabalho parlamentar: Helder Amaral (CDS-PP). 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 

10h30 
 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
2. Apreciação e votação das actas das reuniões anteriores (14 e 15 de Outubro) 
 
3. Comunicações do Presidente 
 
4. Diploma que Recomenda ao Governo a criação de um portal Internet dedicado à 

exportação de produtos portugueses. 
 

 Fixação da redacção final  
 
5. Diploma que Recomenda ao Governo a criação de uma central de vendas e promoção 

online de produtos portugueses. 
 

 Fixação da redacção final  
 
6. Projecto de Resolução 284/XI/2ª (BE): Recomenda ao Governo que accione os 

mecanismos necessários à concretização dos Programas de Valorização Económica de 
Recursos Endógenos (PROVERE) 

 

 Discussão  
 
11h00 
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7. Audição do Secretário de Estado do Comércio, Serviços e Defesa do Consumidor e do 
Secretário de Estado Adjunto da Indústria e do Desenvolvimento 

 
8. Outros assuntos 

 
9. Data das próximas reuniões 

 
_____________________________________________________________________________ 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 

Após adiamento para a reunião seguinte da Comissão dos pontos 2 a 6 da Proposta de Ordem 

do Dia, esta foi submetida a votação e aprovada por unanimidade, tendo-se registado a 

ausência dos Grupos Parlamentares do PCP e do PEV. 

 

2. Apreciação e votação das actas das reuniões anteriores (14 e 15 de Outubro) 
 
Adiado. 
 
3. Comunicações do Presidente 
 
Adiado. 
 
4. Diploma que Recomenda ao Governo a criação de um portal Internet dedicado à 

exportação de produtos portugueses. 
 

 Fixação da redacção final  
 
Adiado. 
 
5. Diploma que Recomenda ao Governo a criação de uma central de vendas e promoção 

online de produtos portugueses. 
 

 Fixação da redacção final  
 
Adiado. 
 
6. Projecto de Resolução 284/XI/2ª (BE): Recomenda ao Governo que accione os 

mecanismos necessários à concretização dos Programas de Valorização Económica de 
Recursos Endógenos (PROVERE) 

 
Adiado. 
 
11h00 
 
7. Audição do Secretário de Estado do Comércio, Serviços e Defesa do Consumidor e do 

Secretário de Estado Adjunto, da Indústria e do Desenvolvimento 
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A Audição realizou-se na sequência da aprovação, pela Comissão, de um Requerimento do 
CDS-PP sobre a decisão de concessão de medidas de apoio da União Europeia ao Paquistão, o 
seu impacto na economia portuguesa – designadamente no sector têxtil e vestuário – e a 
acção do Governo com vista a minorar as consequências. 
Utilizaram da palavra os Senhores Deputados Telmo Correia, Teresa Venda, Emídio Guerreiro, 
Pedro Filipe Soares, Agostinho Lopes e Nuno Encarnação. 
Os Senhores Secretários de Estado do Comércio, Serviços e Defesa do Consumidor e Adjunto, 
da Indústria e do Desenvolvimento intervieram para responder às questões colocadas. 
A audição foi gravada, constituindo a gravação parte integrante desta acta.  

 
8. Outros assuntos 
 
O Senhor Deputado Emídio Guerreiro solicitou junto da Mesa o pedido de reapreciação do 
despacho do Senhor Presidente da Assembleia da República referente à baixa à Comissão do 
Projecto de Resolução 292/XI/2ª (PS, PSD, CDS-PP, BE, PCP), “Acompanhar a execução da 
decisão do Conselho da União Europeia da redução, dos direitos aduaneiros sobre importações 
essenciais provenientes do Paquistão”, proposta que foi consensualmente aceite pelo plenário 
da Comissão. 
 
9. Data das próximas reuniões 

 
A calendarização das próximas reuniões da Comissão ficou sujeita ao reagendamento do 
processo de apreciação da Proposta de Lei referente ao Orçamento do Estado para 2011. 
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 20 de Outubro de 2010. 

 

 

José Eduardo Martins 

Vice-Presidente da Comissão 

 

 

 


